



ডি নোভো এনফোর্সমেন্ট চিঠি একটি শুনানি অনুবাদের অধিকারের বিস্তারিত

আপনার প্রাপ্ত চিঠি সম্পর্কে আপনার যদি কোন প্রশ্ন থাকে, তাহলে আপনি নিউ ইয়র্ক স্টেট শিশু এবং পরিবার পরিষেবার দপ্তর (Office of Children and Family Services, OCFS) কে 518-474-9454 নম্বরে কল করুন এবং অপারেটরকে হোম অফিস ক্লিয়ারেন্স ইউনিটের সাথে কথা বলতে বলুন।

কর্মচারী/স্বৈচ্ছাসেবকের ভূমিকা প্রত্যাহানের চিঠি অথবা আইনত অব্যাহতিপ্রাপ্ত আবেদন অস্বীকার বা ভূমিকা অস্বীকারের চিঠির জবাবে কীভাবে শুনানির অনুরোধ করা যায় সে সম্পর্কে ডে কেয়ার প্রদানকারীদের জন্য তথ্য:

- যদি আপনি একটি বিবেচনামূলক ফৌজদারি অপরাধের ভিত্তিতে **লাইসেন্সপ্রাপ্ত বা নিবন্ধিত ডে কেয়ারে কর্মচারী বা স্বৈচ্ছাসেবক হিসাবে আপনার ভূমিকা অস্বীকার করার একটি চিঠি পেয়ে থাকেন**, তাহলে আপনি একটি ডি নোভো পর্যালোচনা/শুনানির অধিকারী। চিঠি পাওয়ার **30 দিনের** মধ্যে আপনাকে অবশ্যই পর্যালোচনার জন্য অনুরোধ করতে হবে। শুনানি কর্মকর্তার কাছে লিখিত উপকরণ জমা দেওয়ার মাধ্যমে, অথবা একজন প্রশাসনিক শুনানিতে একটি শুনানি কর্মকর্তার সামনে ব্যক্তিগতভাবে শুনতে হবে অথবা যুক্তিসঙ্গতভাবে উপলব্ধ হলে একজন শুনানি কর্মকর্তার সামনে প্রশাসনিক শুনানিতে ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে পর্যালোচনা করা হবে কিনা তা আপনি বেছে নিতে পারেন। আপনার ডি নোভো পর্যালোচনা/শুনানি অনুরোধের চিঠি, আপনার টেলিফোন নম্বর এবং ইমেল ঠিকানা, বিশেষ শুনানি ব্যুরোর নিচের ঠিকানায় পাঠান।
- যদি কোনও বিবেচনামূলক ফৌজদারি অপরাধের রায়ের উপর ভিত্তি করে, আপনি **আইনগতভাবে অব্যাহতিপ্রাপ্ত শিশু যত্ন প্রোগ্রামে আপনার প্রাথমিক আবেদন অথবা পুনরায় তালিকাভুক্তির আবেদন প্রত্যাহ্যান করার একটি চিঠি পেয়ে থাকেন**, তাহলে আপনি একটি ডি নোভো পর্যালোচনা/শুনানির অধিকারী। চিঠি পাওয়ার **30 দিনের** মধ্যে আপনাকে অবশ্যই পর্যালোচনার জন্য অনুরোধ করতে হবে। শুনানি কর্মকর্তার কাছে লিখিত উপকরণ জমা দেওয়ার মাধ্যমে, অথবা একটি প্রশাসনিক শুনানিতে একজন শুনানি কর্মকর্তার সামনে ব্যক্তিগতভাবে শুনতে হবে অথবা যুক্তিসঙ্গতভাবে উপলব্ধ হলে একজন শুনানি কর্মকর্তার সামনে প্রশাসনিক শুনানিতে ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে পর্যালোচনা করা হবে কিনা তা আপনি বেছে নিতে পারেন। আপনার ডি নোভো পর্যালোচনা/শুনানি অনুরোধের চিঠি, আপনার টেলিফোন নম্বর এবং ইমেল ঠিকানা, বিশেষ শুনানি ব্যুরোর নিচের ঠিকানায় পাঠান।
- যদি কোনও বিবেচনামূলক ফৌজদারি অপরাধের রায়ের ভিত্তিতে, আপনি **আইনগতভাবে অব্যাহতিপ্রাপ্ত ডে কেয়ারে কর্মচারী বা স্বৈচ্ছাসেবক হিসাবে আপনার ভূমিকা প্রত্যাহ্যান বা বন্ধ করার বিষয়ে একটি চিঠি পেয়ে থাকেন**, তাহলে আপনি একটি ডি নোভো পর্যালোচনা/শুনানির অধিকারী। চিঠি পাওয়ার **30 দিনের** মধ্যে আপনাকে অবশ্যই পর্যালোচনার জন্য অনুরোধ করতে হবে। শুনানি কর্মকর্তার কাছে লিখিত উপকরণ জমা দেওয়ার মাধ্যমে, অথবা একটি প্রশাসনিক শুনানিতে একজন শুনানি কর্মকর্তার সামনে ব্যক্তিগতভাবে শুনতে হবে অথবা যুক্তিসঙ্গতভাবে উপলব্ধ হলে একজন শুনানি কর্মকর্তার সামনে প্রশাসনিক শুনানিতে ভিডিও কনফারেন্সের মাধ্যমে পর্যালোচনা করা হবে কিনা তা আপনি বেছে নিতে পারেন। আপনার ডি নোভো পর্যালোচনা/শুনানি অনুরোধের চিঠি, আপনার টেলিফোন নম্বর এবং ইমেল ঠিকানা, বিশেষ শুনানি ব্যুরোর নিচের ঠিকানায় পাঠান।

Ms. Beth Mancini
Bureau of Special Hearings
New York State Office of Children and Family Services
52 Washington Street
Rensselaer, NY 12144